

黎絲蕾·艾麗森 (Lesley Ellison)

同樣，我也很熱衷於基督徒合一。正如我開始時所說的，我屬於聖公會。從小，我們被禁止與天主教徒交朋友。事實上，小時候，我與地區內的其他小孩，會拿石頭擲向天主教的遊行隊伍。

然而，有一天，我認識了一些女核心成員。她們向我談及福音，福音是可以生活出來的，我感到吸引。一天，她們邀請我跟她們一起到坎特伯雷(Canterbury)，參加基督徒合一祈禱周，盧嘉勒在當中講話。

在火車上，這群人中有一個拿出玫瑰唸珠……我才發現他們全都是天主教徒，我嚇了一跳。我很想下車離開，但火車不能停下來。

我們到達後，聽到盧嘉勒講話，上主在我內心推動我，讓我明白到上主的偉大。世界很渺小，就在祂的手中。從此我明白到，我要跨越從前所懷有的成見。在回家的路上，我嘗試克服與跨越。

我們半夜才到達利物浦，再沒有任何交通工具回家。我想，我要在車站過夜了。然而，一對天主教夫婦發覺後就說：「我們開車把你送回家吧。」

當時這樣的事情是非常罕見的，坐上天主教徒的汽車！這是在基督徒合一方面第一個經驗，而且是因為互愛而產生的。令我相信合一是可能的，只要我們讓天主工作。

許多年之後，我成了綠新青國際樂隊成員之一，還寫了一首歌，你們聽聽吧。（音樂）

這首歌叫「橋樑」，因為我從此岸過來，願意到達彼岸，搭建合一的橋樑。

於是，我們希望藉這次電話通訊，利用這個「搭建橋樑」的意念為題，渡過和邁向彼岸。